

郑事

一男子下入窨井后说不行了 又有两名工友相继进去救人 可惜！只有一人恢复呼吸心跳 医生：下井作业前充分换气，下井戴氧气面罩



围观者帮忙举着输液瓶救人

昨日，西三环长江路交叉口东北角，一名男子进入再生水管线窨井维护井内设施时遇险呼救，两名工友下井援救时再度遇险，随后赶到的消防人员虽然将三人及时救出，但其中两名男子因抢救无效死亡。郑州晚报首席记者 徐富盈 郑州晚报记者 汪永森 实习生 赵龙翔 文/图

呼救： 三名工人缺氧被困井下

昨日下午6点50分，长江路与西三环交叉口东北角，正在修建的人行道北边一片空地上，站满了围观的人。

中间一条东西向的甬道上，从西向东依次排列躺着3名男子，东侧的两名男子头朝北方，西侧的男子头朝南方，十几名急救人员正对他们作心肺复苏。帝湖派出所民警正在询问情况。

一名裤管沾满泥的青年男子说，正在抢救的三人是负责郑州再生水工程三环管线维护的工作人员，这些天，三环工程接近尾声，他们到井内检查并安装维护相关设施。

“下午大雨后，他们才开始分头到这里来，打开井盖后进入井内。三人中最年轻的一个先进去，他进去后可能因为井深缺氧，在里面呼吸困难，又无法上来，呼喊救命，一个工友没有多想，下井救工友，没有想到他进去也上不来了。第三个也就进去了。也没有上来，在里面呼救。”

在井外的工友见势不妙，才想到报警求助。

救人：消防员几分钟救出三人

目击者孙先生说，当时雨后路面上水很大，他由长江路由东向西拐向西三环，“看到消防车突然停在这里，几名队员向路北跑，我也赶快跑过来。”

消防队员赶到路北边一

个打开盖的窨井边，一名消防队员立即戴上防毒面具，带着绳子从井口下去，半分钟，外边的消防队员向外拉出一个人。“当时我吓了一跳，那个人被拉出后躺下来，最西边的那个人就是第一个被救出来的。在接下来的几

分钟内，消防队员又从井内拉出来另外两人。”孙先生说，后来他才知道，消防队员第一个救出来的人是最后一个跳入救人的人，“井内缺氧，这连一般的人都知道的常识，但是他们没有采取安全措施。”

抢救：路人举输液瓶帮忙救人

两名围观者也加入救援队伍，帮助120急救人员举着输液瓶，直到救援行动结束。

两名“举瓶哥”中年较轻的叫巩杰，他告诉郑州晚报记者，发现大量人员在路口围观，他也赶过来凑热闹，急救人员需要帮助时，他主动上前举起瓶子。

“我只是一个路人。”巩

杰称，自己帮助抢救的这名小伙姓朱，身份证显示老家是封丘的，今年24岁。

半个小时内，他是除了急救人员外，最接近朱姓伤者的人，他一次次招呼围观人员闪避，给伤者留下通风口。

另一名“举瓶哥”邢副东到达现场的时间更早，他下午6时50分赶到时，急救人员正

在等待消防人员的到来。

“要是先拨119，可能人能早一点救出来，现在说什么都晚了。”邢副东说，这三个人的工友最初求援时未拨打119，急救人员到场无法将被困井下的三人救出，只能等待消防人员。

消防人员赶到后，几分钟内即将三名伤者救出，此时三人已经昏迷不醒。

可惜：只有一人恢复呼吸心跳

晚7点27分，急救人员大声叫：“有呼吸和心跳了，快腾开一条路，把人抬到急救车上，回医院抢救。”

记者看到，这名男子头侧的心电记录仪上，显示他的血压为60，心跳为40。4名急救人员兴奋异常：“想不到，

想不到。”一边急急整理地面上的东西，“快拿担架来。”

帝湖派出所民警张兵子、刘国安招呼围观的人闪开缺口，又将路边停着的车子搬开，把担架从急救车上取过来，一起把男子抬到担架上，之后快速抬上急救车。

剩下两名男子继续在现场接受抢救，抢救一个多小时后，两名男子瞳孔放大，没有任何心跳的迹象……

急救人员放弃了抢救，撤出担架离开现场，围观人员也逐渐散开，民警留在现场继续勘察。

提醒：下井作业前应充分通风换气

在省直三院，郑州晚报记者了解到，获救民工叫朱运德(音)，40岁左右，仍在抢救中。

“主要是缺氧时间太

长。”医生说，另外两名男子均因窒息死亡。

他提醒：工人在下井作业前应充分通风换气，并戴

氧气面罩，避免在井下发生窒息昏迷情况。

线索提供 任先生 宋女士 (稿费各50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

喝完酒看完世界杯 开车等红灯时入睡



真不好意思

昨日凌晨，一名司机与朋友聚会观战世界杯后，驾车行驶中醉意睡意双重袭来，停车在国基路机动车道一个多小时后被警方带走。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

司机在机动车道上等红灯时睡着了

凌晨4点多，国基路郑州海洋馆门前一辆黑色丰田花冠轿车在等信号灯时，头西尾东地停在了最北侧的机动车道上。

信号灯已经由红变绿，这辆花冠轿车停在路边丝毫未动，从后方驶来的汽车鸣笛催促依然未见该车有任何反应，下车查看才发现花冠车司机趴在方向盘上。

担心花冠车司机出现意外，有司机在开车离开前拨打110报了警，随后赶到的民警见花冠车窗紧闭，担心车内司机因使用空调出现意外设法将车门打开了。

一个多小时过去，现场民警多次呼唤花冠车司机，这名司机只是呼呼大睡，凑近了还能闻到司机身上的酒味。

司机喝酒看世界杯

晨6时许，记者在国基路与中方园路交叉口东北角见到这辆号牌为豫AKC038丰田花冠轿车，车仍停放在国基路机动车道上，只是双闪已被民警打开。

丰田车内司机仍未醒来，这名司机看来有30多岁，上身穿白色短袖，被围观市民呼唤数分钟后，他终于醒转过来。

不过，这名男子摇头表示不知身在何处后，又以右手支头靠在方向盘上，大家见他又要睡去赶紧呼唤，他才抬起头来。

他说，凌晨和朋友一起聚会，边喝酒边看西班牙和智利的比赛，球赛结束开车回去途中睡意袭来，撑不住直接停车睡觉了。

说完“喝多了，喝多了”，这名司机发现现场有民警便不再多说。随后，此人及所驾驶轿车被民警带走。

线索提供 周女士(稿费50元)